

# 《海底两万里》读后感

□创新街紫荆小学四六班 李元熙

神奇的书为我们打开了神奇的世界,读了《海底两万里》给我打开了奇妙之旅。

如果你读了《海底两万里》这本书,不仅可以开发你的智慧、启迪你的思维、活泼你的大脑,让你在惊险与刺激中得到艺术的享受,而且能让你收获关于海洋的知识、探求海洋的秘密,了解海洋深处有趣的故事呢!

这个故事中的尼摩非常奇怪,人们

都不知道他的来历,但我觉得他很像《西游记》中的孙悟空,相同的是天地生成的特别人物。我猜,他从小一定是一个很喜欢海洋的富人。他助人为乐,总有许多人和他玩耍。

不过在故事中尼摩很奇怪,一会儿生气,一会儿哈哈大笑。他又很喜欢海洋生物,如果要让他发现有生物攻击小生命,他一定会拿海底大炮对这些生物进行捕杀,然后吃到肚子里,这一点

让我感到十分有趣!

尼摩船长虽然奇怪了些,但是他人品很好,帮助别人,自己快乐。这本书也给了我一些启发,只要助人为乐,就会收获友情。我决定以后要做一个善良友好、助人为乐的学生!

评语:语句通顺,通过自己的阅读从中领悟到了很多道理,希望你继续多读书、读好书!

辅导老师:杨瑞



黄河路第一小学石槿瑶

## 微电影社团

□二七区实验小学六二班 任梓心

我们学校的“艺梦微电影社团”是李杰恒老师创立的。凭着对电影的一腔热忱,我加入了微电影社团。

李杰恒老师一个人身兼数职,编导、制作人、制片人、设备管理、摄像师、录像师、美工师、灯光师、编辑、导演等,都是李老师一个人完成的!

李老师非常敬业,学校的各项文艺活动都会看到他身兼数职忙碌的身影。我们都很佩服他,他是名副其实的全能老师。

在微电影社团,李老师还会给我们上摄影课,给我们指导怎样拍照。我们在他的课上学到了许多东西,我还学会了逆光的唯美拍法。

近三年的时间里,李老师拍摄的微电影作品已经多次在省市国家级校园影视评比中获得奖项。我很荣幸参演其中,去年的第十五届全国中小学校园影视教育成果展示活动中,李老师拍摄的微电影作品《创客教育纪实》荣获了全国一等奖,《海棠花开》《静听花开》《实小之恋》荣获了全国二等奖。我们二七区实验小学成为河南省唯一获得一等奖的小学。

我会在微电影社团继续跟李杰恒老师好好研习。

点评:小作者的学习生活很丰富多彩呀!字里行间流露出对微电影社团的喜爱,对老师的钦佩,语言流畅,感情真挚,称得上是一篇佳作!

辅导老师:申伟彦

## 我

□惠济区东风路小学六五班 史锦璐

我有一双明亮的大眼睛,一个小小的鼻子,一张爱说话的嘴巴和一双灵巧的小手。其实我一直觉得我长得挺好看的,只不过就是个子……有点儿低,无论我怎么努力,多吃点饭,天天锻炼,还是长得很慢。

我喜欢在大自然的怀抱里画画,喜欢一个人躲在房间里唱歌、跳舞,还喜欢听妈妈温柔甜美的声音讲故事。我的特长并不多,也就只有画画和唱歌,画画可以让我把自己的心情描绘在画里,唱歌可以让我在悲伤时疏散心情。

我也是很友好的,比较活泼开朗,有时又有些调皮。

我有我自己的主见,有自己的小空间,会洗衣做饭、打扫房间,而且样样干得都不

错。我在班上的学习成绩也挺好的,虽然不是最好的,但我相信未来一定会成为更好的自己!

我的人际交往能力还是可以的,不论是班上还是小区里,我总是能交到许多的好朋友。

有时我会有些大大小小的忧愁,比如说我的作业老师会满意吗?我的字体老师喜欢吗?我迟到了老师会吵我吗?我能被想上的中学录取吗……

我虽然是个不完美的我,但我喜欢我自己。

点评:六年级的小女生,对自己的认识多深刻!我最喜欢小作者说的“我虽然不完美,但我喜欢我自己”,不管是自己的哪一面,都能接纳,健康积极的心态。多好的孩子啊!

辅导老师:熊丽

## 家乡的河

□蒲公英小学三(4)班 徐昭茹

奶奶家门前有一条小河,非常漂亮。

河水很清,能看到河底的小石头。这些石头颜色非常漂亮:有红色的、有黄色的、有白色的……除了颜色多姿多彩,小石头的形状也多种多样:有的像小鸟,有的像小兔,有的像小狗……

清澈的河水里有许许多多的小鱼,它们欢快地在河里游来游去,调皮地在水面吐出一串串泡泡。我坐在小河边,把小脚丫安静地放到河水里,一动也不动。过了一会儿,小鱼就成群结队地朝着我这边冲过来,不停地咬我的小脚丫,痒痒的,麻麻的,好舒服啊!这些小鱼实在太可爱了,我好喜欢它们啊,经

常偷偷地把妈妈给我准备的面包喂给它们吃呢!

“嘎嘎嘎……”远处游来一群小鸭子:有的小鸭子在追赶小鱼,把小鱼们吓得到处乱窜;有的在喝水;有的在嬉戏,小鸭子们真可爱呀!

这就是我家门前的小河,因为读书我远离家乡,可是故乡的小河时时在我的记忆中萦绕,我爱您,家乡的河!

点评:文章开头简明得当,直击主题,末尾集中表达情感,既照应开头又总结全文。行文流畅,语言活泼明快,极具童趣。

辅导老师:董艳琳

## 小小“达·芬奇”

□南阳路二小 萌芽文学社 张敦宜

每当照镜子时,镜子里总会出现这样一张面孔:她扎着一条高高的马尾辫,浓浓的眉毛,一双清泉般的大眼睛一眨一眨的,高高的鼻梁下有一张能说会道的小嘴。她热情豪爽,在四(3)班里几乎无人不知无人不晓。

画画是她的强项。这不,班级又该办板报了,这次要画的是关于教师节的板报。大家都急得抓耳挠腮。“这怎么画呀?”“真是太难了!”“不画了!”各种抱怨声此起彼伏。这时她走过来轻声说:“让我试试看。”只见她拿起几根彩笔,“哗哗”周围一片安静,不到30分钟板报就画好了。她画的动漫人物

栩栩如生,鲜花好像探出了黑板,发出一股股清香。同学们发出赞叹声,对她竖起大拇指。“谢谢大家!其实只要多用心留意周围的景物,仔细观察就能画出好作品了。”她笑着说。

你们知道她是谁吗?我就不卖关子了,她就是——一个热情热爱画画的女孩。

评语:小作者在开头设置悬念,引起读者的阅读兴趣。同时从外形到特长,通过典型事件为我们展现了一个热情且有才的人物形象。文章生动形象,令人印象深刻。

辅导老师:谢留洋 刘俊钰

## 郑州变了

□金水区金桥学校二(1)班 马紫宸

暑假里,我发现郑州的很多路口多了穿红马甲的志愿者,他们冒着高温、举着旗子指挥交通,让我们的交通变得更有秩序了。

大街小巷多了很多警察叔叔和城市管理员,他们不停地巡逻,劝阻违章停车的人和小商小贩,让我们的道路变得更加宽敞了。

路上的洒水车不停地穿梭在每条道路之间,环卫工人牺牲休息时间,又是扫又是擦,让我们的路面变得更加干净了。

丰乐路两边多了一些花草,地面的地砖也换了样,地砖上有很多著名的诗句和充满正能量的话,让这条街道变得更有文化气息了。

爸爸妈妈告诉我:整个城市都在为第十一届少数民族传统体育运动会做准备。我们要遵守交通规则,不乱丢垃圾,做一个讲文明懂礼貌的小学生。

郑州变得更美了。为了迎接更多的客人,郑州加油。

点评:一连几个现场描写洋溢着小作者对环境变美好的幸福之情,也让他更加热爱自己生活的城市。细心观察才能发现美好。

辅导老师:刘敏玲

